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ŞTIRI DE INTERES EUROPEAN

Stagiile plătite - o excelentă ocazie pentru tinerii bine pregătiţi din România

Parlamentul European oferă tinerilor absolvenţi 
oportunitatea de a se familiariza cu modul de funcţionare al 
acestei instituţii şi de a acumula experienţă profesională 
internaţională, prin intermediul unor stagii plătite în cadrul 
direcţiilor Secretariatului General din Bruxelles şi 
Luxemburg. 

Numite şi Bursele Robert Schuman, se desfăşoară de 
două ori pe an, câte cinci luni fiecare şi pot fi stagii cu 
opţiune pentru jurnalism (pentru cei care doresc să lucreze 
în relaţiile cu media) şi stagii cu opţiune generală (pentru 
toate celelalte specializări). 

Este o excelentă ocazie pentru tinerii foarte bine 
pregătiţi din România, care doresc să îşi înceapă sau să îşi 
continue activitatea profesională în străinătate, într-o 
instituţie europeană. Stagiile sunt plătite cu aproximativ 
1.200 de euro pe lună, asigurarea medicală este inclusă, iar 
transportul din localitatea de reşedinţă către Bruxelles sau 
Luxemburg şi înapoi este decontat.

În fiecare dintre cele două perioade, aplică peste 4.000 
de tineri din toată Uniunea Europeană, dar şi din statele 
candidate. În final, sunt selectaţi între 120 şi 150 de stagiari, 
cu pregătire solidă, care vin la Bruxelles şi Luxemburg 
pentru a lucra în slujba cetăţenilor U.E. 

În România nu se promovează intens toate 
oportunităţile de a lucra în instituţiile europene, cu atât mai 
mult cu cât tinerii români au potenţial pentru a fi acceptaţi, 
întrucât vorbesc fluent limbi străine de circulaţie şi se implică 
în proiecte de educaţie nonformală, care le oferă plusvaloare.

Prin aceste stagii în cadrul Parlamentului European se 
pot ivi noi şanse, în sensul că tinerii pot aplica pentru 
concursurile de selectare a personalului european 
(concursuri EPSO), dar şi pentru posturi de stagiari sau 
asistenţi în cadrul cabinetelor de europarlamentari şi al 
grupurilor politice. 

Sursa: Agerpres

Identificarea de soluţii la o problemă care constituie 
cauza principală a lipsei investiţiilor în conexiuni de bandă 
largă de mare viteză, şi anume costurile de inginerie civilă, 
precum şi transformarea facturării electronice într-o 
procedură standard în cadrul achiziţiilor publice, măsură de 
economisire cu eficienţă dovedită, sunt alte două direcţii de 
acţiune.

În materie de consum, direcţiile vizate sunt ameliorarea 
regulilor relative la securitatea produselor şi facilitarea 
raportului consumatorilor cu băncile, prin măsuri care să 
garanteze accesul larg la conturile bancare, precum şi 
comisioane bancare transparente şi posibilitatea de a 
schimba cu uşurinţă contul bancar.

Acest ansamblu de măsuri, care sunt 
reunite în Actul pentru piaţa unică II, ar 
urma să se transforme în proiecte legislative 
până în primăvara anului 2013.

Sursa: Agerpres

Comisia Europeană a adoptat un plan de acţiune care ar 
urma să ducă în următoarele luni la propuneri concrete în 12 
domenii, de la transport până la comerţ electronic, pentru 
creşterea integrării pieţei unice europene. 

Propunerile vizează deschiderea reţelelor de transport 
şi de energie, facilitarea mobilităţii cetăţenilor şi a 
reprezentanţilor companiilor în Europa, susţinerea 
economiei digitale şi întărirea protecţiei consumatorilor. 

Comisia Europeană vizează dezvoltarea portalului 
EURES, o bază de date a locurilor de muncă disponibile în 
U.E., introducerea unor prevederi în sensul mobilizării 
fondurilor pentru investiţii pe termen lung în favoarea 
întreprinderilor private şi a proiectelor de durată şi 
modernizarea procedurilor de 
i n s o l ve n ţ ă  p e n t r u  c a z u r i l e  
transfrontaliere.

În materie de economie digitală, 
Comisia vrea să încurajeze comerţul 
electronic, care nu reprezintă decât  
6-7% din comerţul european.

12 direcţii de acţiune pentru întărirea pieţei unice
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ACTIVITĂŢILE EUROPE DIRECT ARGEŞ

Dialoguri IT între generaţii

Anul III, Nr. 10 - octombrie / 2012

Cu prilejul Zilei 
I n t e r n a ţ i o n a l e  a  
persoanelor vârstnice, 
Centrul Europe Direct 
Argeş a organizat, în 
perioada 1-5 octombrie 
2012, cea de-a treia serie 
de cursuri de iniţiere în IT 
pentru seniori. 

În cadrul acestui training, pensionarii au descoperit 
ce este o paginină web şi cum poate fi aceasta accesată cu 
ajutorul unor programe de tip Browser (Internet Explorer, 
Mozilla Firefox, Opera etc). Au fost făcute cunoscute câteva 
elemente esenţiale ale Microsoft Office Word, program de  
procesare a textelor care permite să se creeze simplu şi rapid 
documente.

Participanţii au 
descoperit care sunt 
cei mai cunoscuţi 
furnizori de servicii  
e-mail (Yahoo, Gmail 
etc.). Fiindcă serviciul 
Gmail are interfaţa în 
limba română şi este 
uşor  de ut i l iza t ,  

seniorii au învăţat să-şi creeze o adresă de e-mail, să trimită o 
scrisoare prin poşta electronică şi să ataşeze documentele 
necesare.

Cea mai apreciată metodă de comunicare prin 
intermediul mediul virtual a fost aplicaţia de mesagerie 
instant Skype, unde participanţii şi-au creat cont personal şi 
au iniţiat conversaţii cu contacte aflate în lista de prieteni.

Campania EUropa pretutindeni 
cunoaşterii iniţiativei cetăţeneşti, care oferă cetăţenilor din 
statele membre ale Uniunii Europene posibilitatea de a 
participa direct la elaborarea politicilor UE, cerând 
Comisiei Europene să facă o propunere legislativă.

Centrul Europe Direct Argeş a inaugurat, în luna 
octombrie, alte două puncte de informare europeană în 
cadrul bibliotecilor comunale din Aninoasa şi Arefu, 
judeţul Argeş.

Campania EUropa pretutindeni are scopul de a 
mări numărul de puncte de contact direct între cetăţeni şi 
Europe Direct Argeş. Astfel, se extinde şi se consolidează o 
subreţea activă de multiplicatori de informaţie europeană 
la nivel local. Cele două biblioteci comunale au primit 
materiale informative provenite de la Oficiul pentru 
Publicaţii al Uniunii Europene cu scopul de a fi distribuite 
gratuit cetăţenilor comunităţilor respective.

În cadrul inaugurării, au fost detaliate diversele acţiuni 
ale Centrului Europe Direct Argeş, iar după 
prezentarea activităţii centrului din ultimii   
3 ani, a fost punctată importanţa 
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Institutul Universitar European (IUE) propune cursuri 
avansate de formare pentru doctoranzi. IUE desfăşoară 
activitate de cercetare într-o perspectivă europeană 
(cercetare fundamentală, cercetare comparată şi cercetare 
comunitară). 

Programele de doctorat sunt oferite în următoarele 
departamente: 

- Departamentul de istorie şi civilizaţie,
- Departamentul de ştiinţe economice,
- Departamentul de ştiinte juridice, 
- Departamentul de ştiinte politice şi sociale. 
Studenţii pot studia pe o perioadă de la unu la trei ani, 

după cum urmează: trei ani pentru pregătirea doctoratului 
în cadrul Institutului; un an de studiu în drept comparat, 
european şi internaţional (L1.M.) sau, în cazuri 
excepţionale, unu sau doi ani de pregătire pentru doctorat în 
cadrul Institutului înaintea susţinerii tezei la universitatea de 
provenienţă a studentului.  

Candidaţii trebuie să cunoască bine două limbi oficiale 
ale Uniunii Europene. Ei trebuie să propună un proiect de 
teză care să se încadreze în aria de cercetare acoperită de 
Institut. 

Studii post-universitare la Institutul Universitar European (IUE)

TÂNĂR ÎN EUROPA

Termenul limită: 31 ianuarie, în fiecare an.
Informaţii detaliate despre programe, condiţiile de 

acceptare şi finanţare pentru absolvenţii doritori de studii 
post-universitare din statele membre ale UE, statele 
membre asociate ale UE (Norvegia, Polonia, Elveţia şi 
Ungaria) şi ţările Non-UE (Europa Centrală şi de Est, 
Federaţia Rusă, Sudul şi Estul Mediteranei, Sud-Estul 
Europei şi alte ţări non-UE) pot fi găsite la: 

 http://www.eui.eu/Home.aspx
http://www.eui.eu/ProgrammesAndFellowships/Do

ctoralProgramme/HowToApply.aspx

două limbi oficiale ale Comunităţii. Lucrările sunt revizuite 
de către un traducător experimentat. Unii stagiari sunt 
repartizaţi la biblioteca lingvistică - departamentul de 
terminologie sau la alte departamente din cadrul serviciului 
de traduceri. 

Stagiarii sunt selectaţi din rândul cetăţenilor statelor 
membre ale Comunităţii Europene sau ţărilor candidate ce 
beneficiază de strategii de preaderare. Cu toate acestea, un 
număr limitat de stagiari pot fi aleşi din ţările non-membre. 

Candidatul, pentru a putea aplica, trebuie: 
- să fi terminat ciclul iniţial de învăţământ superior 

(învăţământ universitar) şi să fi obţinut diploma universitară 
(sau echivalentul) înainte de data limită pentru depunerea 
candidaturii; 

- să nu fi beneficiat de stagii de formare în cadrul altor 
instituţii sau organisme ale Uniunii Europene; 

- să fie în măsură să traducă în limba 
maternă din două limbi comunitare oficiale; 

Comisia Europeană organizează de două ori pe an stagii 
de formare pentru tinerii absolvenţi care doresc să 
dobândească experienţa profesională în traduceri. Nu sunt 
excluse persoanele care - în cadrul unui proces de învăţare 
pe întreaga durată a vieţii - au dobândit recent o diplomă 
universitară sau se află la începutul unei noi cariere 
profesionale.

Cei selectaţi sunt repartizaţi într-un departament de 
traduceri compus din traducători de aceeaşi limbă. Stagiarii 
vor presta aceeaşi activitate ca şi colegii lor angajati 
permanent, traducând în limba lor maternă din cel puţin 

Stagii la Serviciul de Traducere al Comisiei Europene
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-  să cunoască foarte bine limba engleză, franceză sau 
germană; 

-  să cunoască foarte bine o a doua limbă comunitară; 
-  în cazul în care candidatul este cetăţean al unui stat 

membru al UE, să cunoască foarte bine o a treia limbă 
comunitară; 

-  în cazul în care candidatul este cetăţean al unei ţări 
terţe, să cunoască foarte bine o a treia limbă; 

Stagiarii primesc o alocaţie de 1071.19 Euro pe lună. 
Stagiarii cu handicap pot primi un supliment la această 
alocaţie. De regulă, stagiile încep pe 1 martie şi 1 octombrie, 
dar alegerea altor date rămâne la latitudinea serviciului de 
traduceri.

Date limită: 
Ÿ31 august al anului premergător (pentru stagiile de 

formare care încep pe 1 martie) 
Ÿ31 ianuarie al aceluiaşi an (pentru stagiile de formare 

care încep pe 1 octombrie) 
Mai multe informaţii:  
http://ec.europa.eu/stages

http://ec.europa.eu/dgs/translation/workwithus/inde
x_en.htm

http://ec.europa.eu/stages/information/application_
en.htm
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Stagii administrative la Comisia Europeană

precedent (stagiul din martie).
Mai multe informaţii:
http://ec.europa.eu/stages/index_en.htm
http://ec.europa.eu/stages

Comisia Europeană organizează de două ori pe an 
stagii de formare care durează între 3 şi 5 luni, pentru tineri 
absolvenţi universitari. Aceasta nu-i exclude pe cei care - în 
cadrul procesului de învăţare pe durata vieţii - au obţinut 
recent o diplomă universitară şi sunt la începutul unei noi 
cariere profesionale. Perioadele de stagiu încep pe 1 martie 
(termen limită de aplicare: 1 septembrie) şi 1 octombrie 
(termen limită de aplicare: 15 februarie), în fiecare an. 

Obiectivul vizat este de a permite stagiarilor: 
- să cunoască funcţionarea departamentelor 

/serviciilor Comisiei Europene; 
- să dobândească experienţă personală prin 

intermediul contactelor ce se stabilesc la locul de muncă; 
- să-şi extindă şi să-şi pună în practică cunoştinţele 

dobândite în timpul studiilor şi, în special, în domeniile lor 
de competenţă.

Stagiarii sunt, în principiu, selectaţi dintre candidaţii 
din statele membre ale Comunităţilor Europene şi ţările 
candidate care beneficiază de o strategie de pre-aderare. Cu 
toate acestea, se acceptă un număr limitat de stagiari dintre 
cetăţenii statelor nemembre. 

Stagiarul va primi o alocaţie, care, în prezent, este de 
1071,19 Euro/lună. Stagiarii cu dizabilităţi pot primi 

un supliment. 
Date limită: 31 ianuarie al aceluiaşi an 

(stagiul din octombrie) şi 31 august anul 

Anul III, Nr. 10 - octombrie / 2012



FIN- NET

FIN-NET este o reţea a sistemelor naţionale de 
soluţionare extrajudiciară a reclamaţiilor (camere de recurs, 
avocaţi ai poporului şi mediatori), având competenţe de 
gestionare a reclamaţiilor consumatorilor transfrontalieri în 
domeniul serviciilor financiare.

Membrii FIN-NET soluţionează dispute între 
consumatori şi furnizorii de servicii financiare bancare, de 
asigurări şi de investiţii, precum creditele, plăţile şi 
asigurările de viaţă.

Consumatorii nemulţumiţi pot fie să utilizeze site-ul 
internet al FIN-NET pentru a identifica şi a contacta în 
mod direct sistemul de soluţionare extrajudiciară a 
reclamaţiilor din ţara furnizorului de servicii financiare, fie 
să contacteze un sistem în ţara lor de reşedinţă, care va 
identifica apoi sistemul competent din ţara furnizorului şi 
va oferi informaţii privind procedura prin care acesta 
primeşte reclamaţii. De asemenea, consumatorul poate 
contacta membrii FIN-NET prin intermediul unui 
formular online. 

Mai multe informaţii găsiţi pe site-ul oficial al                 
FIN – NET:
h t t p : / / e c . e u r o p a . e u / i n t e r n a l _ m a r k e t / f i n -
net/how_en.htme contact al

UNIUNEA EUROPEANĂ PE ÎNŢELESUL 
TUTUROR

OPORTUNITĂŢI DE FINANŢARE

Programul Lumen Educaţional

Programul Lumen Educaţional urmăreşte promovarea unui 
înalt nivel ştiinţific prin publicarea unor manuale 
universitare şi cursuri universitare, manuale şi suporturi de 
curs pentru Programele de Formare etc.

Lucrările pot apărea în cadrul Grupul Editorial Lumen 
compus din: Editura Lumen, Editura Cristal şi Editura 
Eurostar.

Propunerile pentru publicare sunt aşteptate la adresa de 
e-mail:  cu menţiunea “Pentru 
Programul Lumen Educational”. Sesiunea de selecţie se 
desfăşoară în perioada septembrie – decembrie 2012.

Mai multe informaţii:

prlumen@gmail.com

http://edituralumen.ro/2012/01/programul-lumen-
educational/#more-16354

Anul III, Nr. 10 - octombrie / 2012
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Programul Jean Monnet 

Sprijin acordat asociaţiilor europene care îşi 
desfăşoară activitatea la nivel european în domeniul 

integrării europene, educaţiei şi formării

Scopul acestui program este de a susţine asociaţiile 
europene din domeniul educaţiei şi formării care 
desfăşoară activităţi în ceea ce priveşte:

- teme de integrare europeană; 
- urmărirea obiectivelor politicii europene din 

domeniul educaţiei şi formării.
Obiectivele specifice ale programului Jean Monnet 

sunt:
- sprijinirea asociaţiilor europene de înaltă calitate 

care contribuie la sporirea cunoştinţelor şi a gradului de 
conştientizare cu privire la procesul de integrare europeană 
prin educaţie şi formare;

- sprijinirea asociaţilor europene de înaltă calitate 
care contribuie la punerea în aplicare a cel puţin unuia 
dintre obiectivele strategice ale cadrului strategic pentru 
cooperarea europeană în domeniul educaţiei şi formării.

Data limită: 15 noiembrie 2012.
Mai multe informaţii: 

Programul Operaţional Sectorial Transport
Bani pentru sprijinirea dezvoltării transportului 

durabil

Programul Operaţional Sectorial Transport 2007-2013 este 
un instrument strategic elaborat pe baza obiectivelor 
Cadrului Naţional Strategic de Referinţă care stabileşte 
priorităţile, obiectivele şi alocarea financiară pentru 
dezvoltarea sectorului de transporturi din România cu 

ajutor comunitar, în perioada 2007 – 2013.
Condiţii de finanţare:
Bugetul total este de aproximativ         

5.7 miliarde Eur, repartizaţi astfel:

http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2013/call_j
m_ka3_structural_support_2012_en.php

 

- Fondul de Coeziune si Fondul European de 
Dezvoltare Regională: 4.57 miliarde Eur;

-   Bugetul de stat: 1.09 miliarde Eur.
Dată limită: cererea de proiecte este cu depunere 

continuă, până la epuizarea bugetului.
Mai multe informaţii: 

Concurs: Multe culori pentru Erasmus

Fundaţia Archimedes din Estonia lansează acest 
concurs pentru toţi foştii şi actualii studenţi Erasmus care au 
avut bursă în Estonia. 

Fiecare participant poate crea un videoclip simpatic, în 
limba estonă sau în engleză, despre cum se vede ca student 
Erasmus.

Termen limită: 4 februarie 2013
Mai multe informaţii:

http://www.ampost.ro/main.php?module=articlevie
w&action=view&id=9&itemId=1

http://ec.europa.eu/education/news/20120917_en.htm
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LEGISLAŢIE COMUNITARĂ

găinile ouătoare şi speciile de păsări de curte minore pentru 
îngrăşat şi pentru ouat. Text cu relevanţă pentru SEE.

7. Regulamentul de punere în aplicare (UE)                
nr. 957/2012 al Comisiei din 17 octombrie 2012 de 
modificare a anexei I la Regulamentul (UE) nr. 605/2010 în 
ceea ce priveşte eliminarea rubricii referitoare la Antilele 
Olandeze din lista ţărilor terţe din care este autorizată 
introducerea în Uniune de loturi de lapte crud şi de produse 
lactate. Text cu relevanţă pentru SEE.

8. Regulamentul (UE) nr. 932/2012 al Comisiei din       
3 octombrie 2012 de punere în aplicare a Directivei 
2009/125/CE a Parlamentului European şi a Consiliului cu 
privire la cerinţele de proiectare ecologică aplicabile 
uscătoarelor de rufe de uz casnic cu tambur. Text cu 
relevanţă pentru SEE.

9. Regulamentul (UE) nr. 873/2012 al Comisiei din         
1 octombrie 2012 de stabilire a măsurilor tranzitorii privind 
lista Uniunii de arome şi materii prime, prevăzută în anexa I 
la Regulamentul (CE) nr. 1334/2008 al Parlamentului 
European şi al Consiliului. Text cu relevanţă pentru SEE.

1. Directiva 2012/25/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 9 octombrie 2012 de stabilire a procedurilor de 
informare pentru schimbul, între statele membre, de organe 
umane destinate transplantului. Text cu relevanţă pentru 
SEE.

2. Directiva 2012/24/UE a Comisiei din 8 octombrie 
2012 de modificare a Directivei 86/297/CEE a Consiliului 
de apropiere a legislaţiilor statelor membre cu privire la 
prizele de putere ale tractoarelor şi la protecţia acestora, în 
scopul adaptării dispoziţiilor sale tehnice. Text cu relevanţă 
pentru SEE.

3. Directiva 2012/31/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 25 octombrie 2012 de modificare a anexei IV 
la Directiva 2006/88/CE a Consiliului în ceea ce priveşte 
lista speciilor de peşti sensibili la septicemie hemoragică 
virală şi eliminarea rubricii referitoare la sindromul ulceros 
epizootic. Text cu relevanţă pentru SEE.

4. Regulamentul de punere în aplicare (UE)                
nr. 991/2012 al Comisiei din 25 octombrie 2012 privind 
autorizarea hidroxiclorurii de zinc monohidrate ca aditiv 
furajer în hrana tuturor speciilor de animale. Text cu 
relevanţă pentru SEE.

5. Regulamentul de punere în aplicare (UE)                
nr. 990/2012 al Comisiei din 25 octombrie 2012 privind 
autorizarea unui preparat de Propionibacterium 
acidipropionici ca aditiv furajer în hrana tuturor speciilor de 
animale Text cu relevanţă pentru SEE.

6. Regulamentul de punere în aplicare (UE)               
nr. 989/2012 al Comisiei din 25 octombrie 2012 privind 
autorizarea endo-1,4-beta-xilanazei produse de 
Trichoderma reesei şi a endo-1,3(4)-beta-glucanazei 
produse de Trichoderma reesei ca aditiv furajer pentru 
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Europa: un continent cu mii de ani de istorie, cu o 
moştenire culturală bogată şi cu unele dintre cele mai uluitoare 
peisaje din lume. 

Această broşură este destinată persoanelor care călătoresc 
în cele 27 de state membre ale UE. Fie că vă aflaţi în concediu, 
fie că sunteţi într-o călătorie de afaceri, veţi găsi aici sfaturi 
practice şi utile pe diverse subiecte: puteţi călători în 
numeroase ţări din UE fără să fiţi controlat la frontieră; cu 
moneda euro în buzunar, puteţi pleca liniştiţi la cumpărături 
„fără graniţe”; aveţi acces la îngrijiri medicale, atunci când aveţi 
nevoie, iar câinele sau pisica dumneavoastră vă pot însoţi; dacă 
sunteţi la volan, permisul de conducere şi poliţa de asigurare 
auto emise într-o ţară din UE sunt valabile în toate celelalte 
state membre; va fi mult mai ieftin să utilizaţi telefonul mobil în 
străinătate.

Vă invităm să profitaţi de aceste avantaje şi să exploraţi 
lumea din jur!

 

Europa ta, drepturile tale

La 1 ianuarie 1993 a fost lansată piaţa unică, bazată pe libera 
circulaţie a persoanelor, bunurilor, serviciilor şi capitalurilor. În 
prezent, piaţa unică atribuie noi drepturi şi creează noi 
oportunităţi pentru milioane de cetăţeni şi pentru aproape 22 
de milioane de întreprinderi europene.

Această broşură prezintă succint drepturile şi 
oportunităţile de care beneficiază cetăţenii şi întreprinderile în 
cadrul pieţei unice a Uniunii Europene. 

Conduceţi un IMM? Broşura vă va ajuta să identificaţi surse 
de finanţare, să pătrundeţi pe pieţe noi şi să vă reduceţi povara 
administrativă. Sunteţi student, persoană aflată în căutarea unui 
loc de muncă, lucrător sau pur şi simplu consumator? Veţi găsi 
aici informaţii practice cu privire la călătoriile, studiile sau 
munca în Uniunea Europeană. Oricare ar fi statutul 
dumneavoastră, piaţa unică a Uniunii Europene vă oferă o serie 
de avantaje şi oportunităţi.

BIBLIOTECA DE  CARTE EUROPEANĂ

Călătorind prin Europa 2012-2013 

Luxemburg: Oficiul pentru Publicaţii al Uniunii Europene, 2012

Bruxelles: Direcţia Generală Comunicare, 2012

Dacă doriţi să aflaţi mai multe despre subiectele tratate în aceste broşuri vă aducem la 
cunoştinţă că le puteţi consulta în cadrul Centrului Europe Direct Argeş.
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